
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 25 dias do mês de Março de 2010, às 09:15, no Câmara Municipal, do município, PRESIDENTE PRUDENTE, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) José Carlos Zangirolami representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

DANILO DE ALMEIDA ZAGATTI - CÃMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE PRUDENTE
JOÃO ALTINO CREMONEZI - SINDICATO  DOS TRABALHADORES RURAIS
JOSÉ ENÓE LAPERUTA - PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE PRUDENTE
JOSÉ GILBERTO SPASIANI RINALDI - UNIVERSIDADE  ESTADUAL  PAULISTA
MÁRCIA REGINA RODRIGUES - CONSELHO DE ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DE PRESIDENTE PRUDENTE
MARIA APARECIDA LORENÇONI VELASQUE - CÃMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE PRUDENTE
MÕNICA KURAK LOMBARDI - PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE PRUDENTE
PAULO CLAUDEIR GOMES DA SILVA - UNIVERSIDADE DO OSTE PAULISTA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município PRESIDENTE PRUDENTE e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Foi apresentado o Agente Censitário Municipal e Agente Censitário Informática e agradecimento pelo apoio dado ao PSS anterior. ACM Daniel D. de
Rezende, Camila S. Balotari, Sandra E. Dias Sossolati, Eron M. da Cruz; ACI - Rogerio Shinyei Asato Tomsihim

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Os membros não se manifestaram.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi entregue os folderes aos membros e  falado sobre base territorial que está fechada e não será mais alterada.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foi pedido aos membros a colaboração na divulgação do PSS, distribuindo cartazes e panfletos, montagem em papel explanção do PSS, data de
prorrogação via correios, divulgação no número de vagas e inscrições dos 19 municípios da área da agê

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi informado os endereços dos postos de coleta e convidando-os para visitas:
Posto 1 - Rua Pedro de Oliveira Costa, 156 - Bairro Centro 
Posto 2 - Av. Manoel Goulart, 2109 - Bairro Vila Santa Helena
Posto 3 - Av. Joaquim Constantino, 1000 - Bairro Vila Formosa
Posto 4 - Rod. Alberto Bonfiglioli, 2700 - Bairro Vila Real 
foi agradecido o apoio dado para montagem dos postos. 



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Foi solicitado aos membros se há possibilidade de ceder um armário para um dos postos e um dos membros vai verificar essa possibilidade. 

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi comentado para que serve e sua realização, inclusive feito uma montagem em papel sulfite frente e verso, uma explanação da revista - Vou te Contar - n°
14 e distribuídos aos membros.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi falado aos representantes da Polícia Militar e Polícia Ambiental sobre os Agentes Censitários Supervisores, estarem trabalhando em campo na ocasião
da pré-coleta pedindo apoio aos mesmos.
Um membro do sindicato rural sugeriu que fosse realizada uma maior divulgação nos distritos e nas áreas rurais pedindo apoio da população na ocasião da
coleta do CENSO.
A professora Mônica Kurak Lombardi comentou que o projeto - Vamos conta! nas Escolas - foi uma ótima iniciativa do IBGE, se a escola Colégio Agrícola -
Fundação Paula Souza - estava na relação das escolas para receber este projeto e iste será verificado. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Escola Estadual Monsenhor Sarrion - Sra. Joana D'Arc Nascimento Aguiar Coelho
Secretario de Segurança Pública do Estado de São Paulo - Polícia Civil- Sr. Osmar Augusto Venâncio
FCT UNESP - Sérgio Minoru Oikawa 
CATI - Casa da Agricultura - Sr. Marcos Aurélio Fernandes 
Fundação ITESP - Sr. Marcio Tulio Vanlli
Câmara Municipal - Operador de Som - Sr. Marcel Tenório de Britto Cano.

Participantes do IBGE: 
Agentes Censitários Municipais:
Camila Sartorelli Balotari
Daniel Dallapiazza de Rezende
Eron Moraes da Cruz
Sandra Elisa Dias Sossoloti
Agente Censitário Informática:
Rogério Shinyei Asato Tomishima

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


